

■《姑姑挥刀  
家门口猛砍6岁  
亲侄儿》追踪 ■

# 她觉得母亲太偏心,委屈了自己女儿 就拿母亲最疼爱的孙子出气

## “狠心姑姑”到底有没有精神病还需司法鉴定

□晚报记者 鲁燕

**本报讯** 昨天,本报《姑姑挥刀 家门口猛砍6岁亲侄儿》一文见报后,很多市民打来电话,尤其是“妈妈们”情绪相当激动,要求公安机关严惩凶手。昨日下午,警方透露,目前嫌疑人已被关押,但她总是回避杀人动机。至于嫌疑人究竟有

无精神病,需要由司法部门作出鉴定。

**读者:**有多大仇恨,也不能杀一个6岁孩子

“家里有多大的仇恨,也不能杀6岁孩子呀……”昨天,记者接了很多读者的电话,他们提起这件事都义愤填膺。

张女士说,她的孩子4岁了,是个男孩,她经常梦

见孩子淘气可爱的样子,有时还会笑醒了。“我感觉自己特别幸福,我一天到晚总是想着让儿子过上幸福的生活。”张女士说,她也有个侄女,今年两岁半了,

“我也是疼得不得了,每次去弟弟家里,看见侄女满屋乱跑,喊我姑姑,我都要抱她亲一会。”张女士说,她不知道张某对家人到底有多大的恩怨,要把这么大的代价转嫁到一个无辜的孩子身上。

**警方:**嫌疑人有没有精神病须由司法部门鉴定

昨天下午,记者从中原刑侦大队了解到,嫌疑人张某已被关押了。副大队长刘恒说,张某交代,她母亲很偏心,成天说她好吃懒做。案发前一天,她母亲要去街

上,她的女儿也要跟着去,她母亲不让。她忙完事情回去时,女儿还在哭,她觉得女儿受委屈了,一定挨打了,所以,就想拿母亲最疼爱的孙子“出气”。第二天早上,她就拿着卖鱿鱼时用的尖刀,来到母亲住的地方,谎称要带两个孩子喝八宝粥,然后下了手。

另一位朱警官说,嫌疑

人面对讯问表现得很平静,“问她很多东西,她都回避,喜欢扯和案件无关的事”。不过,警方已从外围调取了大量的证据,“即便零口供也无所谓”。

至于张某究竟有没有精神病,刘恒说,受害人父亲说她有精神病,警方还得搜集证据,由司法部门作出相关鉴定。

## 年近五十的母亲“舍身”征婚骗钱

替母还账的女儿羞得抬不起头

□晚报记者 张华  
实习生 马庆龙

**本报讯** 专门在老年杂志上征婚,见面后打着买衣服的名义要钱,先后骗得3名老人数千元钱。昨日,年近五十的李兰涉嫌诈骗被二七区检察院批准逮捕。

“两次约我在郑州见面,骗了我2000元。”10月25日,郑州警方收到一例书信方式报警。报案人姜义(化名)是福建人,71岁,2006年11月30日,他在《益寿文摘》上看到一叫“桂香”的

征婚信,感觉挺合适,就打电话联系。“桂香”自称叫李平,随后两人约定在郑州见面。2006年12月18日姜义来到郑州,两人在火车站附近的旅社住下。第二天,李平要了1000元买衣服。2007年4月30日,两人又在郑州见面,李平再次以买衣服为名要走1000元,但随后又以公公去世为名,不愿意跟随姜义生活。

姜义说除了2000元现金外,他还间接损失了6200元。今年10月26日凌晨2时许,在陈寨一出租房内,冒名为“李平”的李兰被抓

获。李兰供述,2006年11月份,她在《益寿文摘》上利用假身份证刊登征婚广告,3名受害人与其联系。为了顺利得手,“李平”假戏真做,与3人都发生了性关系,随后大多以买衣服为名要钱,并跟随2名受害人先后到连云港和江苏小住几日,见对方再不拿钱就开溜。

案件侦破后,李兰的女儿张女士答应替母亲偿还受害人的钱,但提起母亲征婚诈骗的事,她羞愧得抬不起头。

线索提供 马雅东 张金环



## 街头兜售假发票,9个月儿子成“道具”

□晚报记者 张璇/文  
赵克/图

**本报讯** 《门徒》中古天乐饰演的毒犯为了兜售毒品,不惜用年幼不谙世事的女儿做掩护。现实中,竟

然也有用9个月大的儿子做伪装贩卖假发票的母亲。

昨日中午,35岁的王某在金水路与经八路交叉口向过往车辆兜售假发票时,被特巡警查获。从安徽来到郑州打工的王某随

线索提供 王洪岩

**郑州晚报**

**浪漫圣诞 欢乐时光**

——饕餮部队系列活动之圣诞PARTY

**娱乐·沟通·交友**

12月23日15:00-18:00

**活动内容:**

- ★丰富多彩的文艺节目
- ★形式多样的互动游戏
- ★饕餮美女的风采展示
- ★饕餮会员的才艺展示
- ★现场50元消费任你选
- ★参与有奖,奖品多多

活动地点:经三路北段世纪联华对面361°半岛国际餐厅  
报名电话:67655740 67655272 13673656790  
QQ群:30319620 详情登录:www.taotiebudui.com

主办:郑州晚报  
承办:361° 半岛国际餐厅  
支持单位:瑞丽时尚瑜伽 爱时间婚礼创意空间 自然空间美发沙龙



## 特巡警“火眼金睛”,破了麻醉盗车案

□晚报记者 张璇/文  
赵克/图

**本报讯** 6年前,郑先生因为喝了一个陌生男子递来的饮料,刚买10天的新车被盗,没想到,6年后,该案竟因民警的职业敏感而一朝告破,郑先生接到民警电话时连喊不可能。

12月14日中午,特巡警一大队的民警马涛巡逻至未来路纬五路口时,路边停着的一辆红色普桑车让他上了心。“虽然没有什么很明显的特征,但就是感觉这辆车有问题。”马涛上前一看,果然发现该车是套牌车,再上网一查,该车竟还是盗抢车。

14日下午,民警多方

联系,终于找到了车主。“真找到了?”当濮阳的郑先生听说自己的车找回来时,怎么也不肯相信。昨日上午10时许,郑先生从濮阳赶到郑州领车。“12万啊,我们贷款借钱买这辆车跑出租,谁知开了10天就丢了,再看见它已是6年后了。”

线索提供 王洪岩